



请到广东过国庆  
——新快报带你看广东标杆楼盘

编者按

2024年10月2日 星期三  
01 责编:马壮 美编:李涛 校对:王萃  
02 责编:梁美琪 美编:张汉松 校对:马少俊

新快报 02

最近两周,楼市节前政策“大礼包”持续发放。继央行发放降准、降息、降房贷利率后,9月26日召开的中央政治局会议又释放出重磅信号,首次提出要促进房地产市场止跌回稳。紧随其后的,广州于29日晚间宣布,“取消居民家庭在本市购买住房的各项限购政策”。深圳也同时发布政策明确“优化分区住房限购政策”。多项利好政策下,广东各地楼盘热度持续提升,此前观望多时的购房者也重新将置业事宜提上日程。多位业内人士直言,10月份的商品房交易量或将比9月份要好,四季度成交量有望走出翘尾行情。

## 在广州核心区域打造集住宅、商业、文化、旅游于一体的特色生活区 宜居还“会玩” 综合体大盘出圈

一个楼盘犹如一座城。珠江畔、广州造船厂旧址之上,广州滨江上都以船厂活化更新,打造约125万m<sup>2</sup>滨江活力区。大湾区中心、囊括即将完工的全国最大规模专业足球场,广州足球公园打造约168万m<sup>2</sup>的“体育+”文商旅住综合体。这些综合体大城盘在广州核心区域打造集住宅、商业、文化、旅游等于一体的特色生活区。国庆黄金周想避开人山人海,不妨跟随新快报“推荐官”的脚步,一起看看这些特色大城盘推出哪些精彩活动吧!

■采写:新快报记者 谢佳熳



广州滨江上都

### 免费租借露营装备 在珠江畔亲近自然

近年来,提到最火的户外活动,露营肯定位列其中。露营作为一种新颖的户外休闲方式,不仅可以接近大自然、缓解压力,其社交属性也能进一步促进家庭和朋友的关系,是增进感情和建立联系的好方法。在秋高气爽的国庆假期里,亲子家庭行或约上三五好友,去公园搭一顶帐篷进行桌游、野餐,来一场与大自然的亲密接触,在蓝天白云下尽情享受惬意时光,在快节奏的生活工作里偷得浮生半日闲。

国庆户外露营去哪儿?不必奔赴远郊寻觅,广州滨江上都“家门口”的广船滨江公园就可以让你于闹市中获一方净土,在珠江畔亲近自然。18万平方米的广船滨江公园沿着约2公里江岸铺陈开来,犹如镶嵌在珠江航道上的一颗绿宝石,让城央繁华之中保留了一处可游可赏的都市休闲目的地。

如果你也是户外露营爱好者,就不要

### 以船厂活化园区 打造125万m<sup>2</sup>滨江活力带

位处荔湾白鹅潭片区,广州造船厂旧址之上,由中信泰富&中船集团双央企强强联手打造的广州滨江上都,承袭上海陆家嘴滨江金融城基因,以船厂活化更新,打造成为集高端住宅、大型商业、总部办公、高端酒店、滨江公园、文化配套、医疗教育、TOD立体交通等八大业态于一体的约125万m<sup>2</sup>滨江活力区。

据了解,广州滨江上都项目规划之初就引入了大咖云集的“设计天团”,例如英国Aedas建筑事务所、Spark思邦建筑事务所、美国SWA景观设计事务所、香港梁景华等,秉承“精”与“特”的发展理念,让地标建筑设计向世界看齐,“筑有形之美”。

错过广州滨江上都举办的“信富生活节”之滨江露营企划,每天将提供5套露营装备,可通过“信富会”小程序报名到访借用装备,并且可提供限量精致茶歇套餐。在这里,不仅有以航海冒险故事为设计主题的船奇梦乐园,滑梯、秋千、沙地、爬网等娱乐设施应有尽有,还有两个羽毛球场、篮球场,可以肆意挥洒汗水。

值得一提的是,除了已经对外开放的广船滨江公园一期,由世界级建筑大师、当代建筑巨擘隈研吾担纲的“船台创享中心”的地标建筑——公园中百年老船台活化焕新的设计方案目前已初具雏形,船台创享中心不久之后也将作为二期公园中的重点建筑与大家见面。未来,这里还将活化车歪炮台、龙门吊等文化遗迹,与聚龙湾片区、广钢中央公园等历史遗产片区进行整体联通,共同打造珠江后航道工业遗址文化游径,绘就后航道人文珠江的流动画卷。



广州城投·广州足球公园

### 国潮手作、广州塔研学 潮玩黄金周正当时

若问当下流行什么风格,国潮风当仁不让。将国潮元素融入各种手工作品中也是当下最潮玩的方式,以中华传统文化为基础,融入时尚潮流等元素,传统与现代的时尚碰撞,展现新时代的东方美学。若问当下时兴什么旅游方式,研学游占有一席之地。参观文博场馆、走进名校访学、探索天文地理、打卡名胜古迹……在“行走的课堂”里能探索到更广阔

的世界。

当国潮手作遇到广州塔研学,广州城投·广州足球公园国庆期间的全员潮玩节,可以满足一次性解锁多项潮玩活动的愿望。可以用多彩毛线、非遗竹编工艺抑或是手中的画笔,制作国潮手作;也可以来访广州足球公园参与互动,即有机会赢取免费广州塔研学之旅名额,于433米高空俯瞰羊城美景,感受羊城的无限魅力。

### 足球场土建结构已封顶 项目焕新,首期公寓上市

谈及广州足球公园,最引人关注的当属全国规模最大的专业足球场的建设进度。据了解,广州足球公园拥有约7.3万座席(可扩容至7.5万座席),可满足国际A级赛事的举办要求。近期,足球场土建结构已封顶,主体结构已近尾声。穹顶及外立面幕墙安装正全力推进中,预计将于2025年底全面建成并投入运营。届时,广州足球公园足球场将以更加现代化的场馆、更加完善的设施、更加丰富的活动内容,引领文化体育新风尚,进一步推动城市高品质生活的发展。

专业足球场外,位于大湾区中心广州南站板块的广州足球公园更是一座建筑面积约168万m<sup>2</sup>的“体育+”文商旅住综合体。据悉,项目以先进的场馆产业化运营理念为指

导,围绕体育赛事中心、文娱活动中心、教育培训中心、健身休闲中心和综合商业中心五大核心业务体系,带来富有体育文化特色的文旅生活新体验。未来,这里可以欣赏国际大型体育赛事,感受世界顶尖球队的强强对抗;可以观赏大型演唱会,感受璀璨舞台上的音乐跳动;也可以在文旅大城中吃喝玩乐,畅享缤纷多彩的大城生活。

此外,广州足球公园项目还包含正在建设的保交楼地块和待开发建设的商办与住宅地块,将分五期进行开发,整个开发周期长达5至10年。首期打造约25-92m<sup>2</sup>轻奢平层公寓和约45-95m<sup>2</sup>百变LOFT产品,空间布局灵活多变,集办公、租赁、商用、投资于一体,满足多元需求。